


149

anexo 1
Tablas

Problemas de los jóvenes 18-19 20-22 23-24 ToTal

El paro 73,9 76,3 78,7 76,4

La inseguridad y precariedad de los empleos 41,2 34,6 44,9 39,8

Salarios bajos 42,6 44,9 45,9 44,5

Dificultad para alquilar una casa 7,0 8,2 11,8 9,0

Dificultad para comprar una casa 8,1 11,9 14,0 11,5

La falta de ayudas públicas y becas 38,7 32,7 37,6 36,0

La mala imagen de los jóvenes 18,7 10,8 8,0 12,2

La apatía, la falta de interés de los jóvenes en cuestiones sociales 14,4 17,2 10,2 14,1

La falta de confianza en los jóvenes 21,5 21,1 19,7 20,8

La mala formación 8,1 8,2 4,8 7,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 6,0 7,1 3,5 5,6

La sobreprotección de los jóvenes 1,8 2,9 1,9 2,3

Ningún problema 0,0 0,5 0,0 0,2

N 284 379 314 977

Tabla a2.1. PrinciPales Problemas de los jóvenes,
Por edad. daTos en %
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Problemas de los jóvenes
Primarios

secundarios universiTarios
fP / oTra

ToTal
o menos Profesional

El paro 85,9 77,6 73,2 77,8 76,4

La inseguridad y precariedad

de los empleos 36,4 42,5 41,2 32,9 39,8

Salarios bajos 53,5 48,0 39,2 47,5 44,5

Dificultad para alquilar una casa 8,1 10,6 8,8 7,6 9,0

Dificultad para comprar una casa 7,1 11,4 10,4 17,7 11,5

Falta de ayudas públicas y becas 28,3 27,2 44,2 32,3 36,0

La mala imagen de los jóvenes 16,2 14,2 10,0 12,7 12,2

La apatía, la falta de interés de los

jóvenes en cuestiones sociales 7,1 11,4 15,5 18,4 14,1

La falta de confianza en los jóvenes 23,2 17,7 21,2 23,4 20,8

La mala formación 5,1 6,7 8,6 5,1 7,1

La falta de responsabilidad

de los jóvenes 4,0 3,9 5,3 10,8 5,6

La sobreprotección de los jóvenes 0,0 2,0 2,7 3,2 2,3

Ningún problema 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2

N 99 254 452 158 963

Tabla a2.2. PrinciPales Problemas de los jóvenes, Por nivel de esTUdios (en %)

Problemas de los jóvenes
sólo sólo Trabajo

Paro ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

El paro 76,8 72,3 77,2 90,0 76,4

La inseguridad y precariedad de los empleos 42,4 41,3 35,3 40,0 39,8

Salarios bajos 58,8 37,6 46,1 44,2 44,5

Dificultad para alquilar una casa 10,2 7,9 11,6 6,7 9,0

Dificultad para comprar una casa 16,9 9,3 12,5 9,2 11,5

La falta de ayudas públicas y becas 28,2 42,0 34,1 30,0 36,0

La mala imagen de los jóvenes 6,2 14,7 10,3 15,8 12,2

La apatía, la falta de interés de los jóvenes

en cuestiones sociales 9,0 17,7 13,4 8,3 14,1

La falta de confianza en los jóvenes 16,4 19,5 24,1 24,2 20,8

La mala formación 2,3 8,6 9,1 5,0 7,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 5,6 5,9 7,8 0,8 5,6

La sobreprotección de los jóvenes 2,8 1,6 3,4 1,7 2,3

Ningún problema 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2

N 177 441 232 120 970

Tabla a2.3. PrinciPales Problemas de los jóvenes, Por acTividad. daTos en %
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Problemas de los jóvenes alTa / ma media baja / mb ToTal

El paro 69,0 77,5 82,1 76,4

La inseguridad y precariedad de los empleos 40,7 39,6 38,6 39,8

Salarios bajos 41,1 43,0 49,2 44,5

Dificultad para alquilar una casa 8,9 12,6 5,3 9,0

Dificultad para comprar una casa 13,6 12,8 8,2 11,5

La falta de ayudas públicas y becas 37,2 35,6 34,8 36,0

La mala imagen de los jóvenes 12,4 11,5 13,2 12,2

La apatía, la falta de interés de los jóvenes en cuestiones sociales 15,9 12,3 14,7 14,1

La falta de confianza en los jóvenes 20,5 20,1 21,3 20,8

La mala formación 8,5 5,9 6,9 7,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 5,8 5,1 6,6 5,6

La sobreprotección de los jóvenes 1,6 2,4 2,8 2,3

Ningún problema 0,8 0,0 0,0 0,2

N 258 374 319 951

Tabla a2.4. PrinciPales Problemas de los jóvenes, Por clase social objeTiva.
daTos en %

Problemas ProPios hombre mujer ToTal

El paro 55,8 59,7 57,8

La inseguridad y precariedad de los empleos 37,8 41,0 39,4

Salarios bajos 39,9 38,9 39,4

Dificultad para alquilar una casa 12,7 12,8 12,8

Dificultad para comprar una casa 13,2 10,5 11,8

La falta de ayudas públicas y becas 38,4 43,5 41,0

La mala imagen de los jóvenes 11,0 9,2 10,1

La apatía, la falta de interés de los jóvenes en cuestiones sociales 11,3 8,2 9,7

La falta de confianza en los jóvenes 24,0 20,2 22,1

La mala formación 6,8 3,4 5,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 2,8 4,6 3,7

La sobreprotección de los jóvenes 1,9 1,5 1,7

Ningún problema 2,3 3,6 3,0

N 471 476 947

Tabla a2.5. PrinciPales Problemas ProPios, Por seXo. daTos en %
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Problemas ProPios 18-19 20-22 23-24 ToTal

El paro 56,8 61,1 54,5 57,8

La inseguridad y precariedad de los empleos 33,3 37,0 47,8 39,4

Salarios bajos 33,3 35,1 50,2 39,4

Dificultad para alquilar una casa 10,3 13,1 14,6 12,8

Dificultad para comprar una casa 6,2 12,1 16,6 11,8

La falta de ayudas públicas y becas 49,8 36,2 38,9 41,0

La mala imagen de los jóvenes 15,0 9,1 7,0 10,1

La apatía, la falta de interés de los jóvenes en cuestiones sociales 12,5 10,7 6,0 9,7

La falta de confianza en los jóvenes 23,8 24,7 17,3 22,1

La mala formación 5,1 5,6 4,3 5,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 3,3 5,4 2,0 3,7

La sobreprotección de los jóvenes 1,5 2,4 1,0 1,7

Ningún problema 3,3 2,7 3,0 3,0

N 273 373 301 947

Tabla a2.6. PrinciPales Problemas ProPios, Por edad. daTos en %

Problemas ProPios
Primarios

secundarios universiTarios
fP / oTra

ToTal
o menos Profesional

El paro 72,7 57,4 53,9 58,8 57,8

La inseguridad y precariedad

de los empleos 44,3 41,4 38,6 34,0 39,4

Salarios bajos 45,5 43,4 33,4 45,1 39,4

Dificultad para alquilar una casa 11,4 14,5 13,6 8,5 12,8

Dificultad para comprar una casa 18,2 13,7 8,6 15,0 11,8

Falta de ayudas públicas y becas 18,2 30,9 50,9 42,5 41,0

La mala imagen de los jóvenes 13,6 10,8 8,9 9,2 10,1

La apatía, la falta de interés de

los jóvenes en cuestiones sociales 6,8 9,2 10,5 10,5 9,7

La falta de confianza en los jóvenes 26,1 19,3 20,7 28,1 22,1

La mala formación 9,1 5,2 4,5 3,9 5,1

La falta de responsabilidad

de los jóvenes 1,1 3,2 5,0 2,0 3,7

La sobreprotección de los jóvenes 0,0 1,6 2,7 0,0 1,7

Ningún problema 0,0 3,6 3,2 3,3 3,0

N 88 249 440 153 930

Tabla a2.7. PrinciPales Problemas ProPios, Por nivel de esTUdios. daTos en %
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Problemas ProPios
sólo sólo Trabajo

Paro ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

El paro 43,5 59,1 51,1 89,8 57,8

La inseguridad y precariedad de los empleos 42,9 34,7 42,4 44,4 39,4

Salarios bajos 58,3 27,1 45,9 44,4 39,4

Dificultad para alquilar una casa 18,5 11,0 16,2 3,7 12,8

Dificultad para comprar una casa 26,8 6,9 12,2 8,3 11,8

La falta de ayudas públicas y becas 23,2 53,3 40,6 20,4 41,0

La mala imagen de los jóvenes 8,3 12,0 7,4 12,0 10,1

La apatía, la falta de interés de los jóvenes

en cuestiones sociales 6,5 14,0 6,1 4,6 9,7

La falta de confianza en los jóvenes 15,5 20,9 28,4 24,1 22,1

La mala formación 4,2 5,3 4,8 6,5 5,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 1,2 5,3 3,5 0,9 3,7

La sobreprotección de los jóvenes 0,6 1,8 2,6 0,9 1,7

Ningún problema 3,6 3,2 3,5 0,0 3,0

N 168 435 229 108 940

Tabla a2.8. PrinciPales Problemas ProPios, Por acTividad. daTos en %

Problemas ProPios alTa / ma media baja / mb ToTal

El paro 44,3 57,7 67,5 57,8

La inseguridad y precariedad de los empleos 38,6 40,2 38,5 39,4

Salarios bajos 35,0 39,3 43,0 39,4

Dificultad para alquilar una casa 14,6 15,0 8,9 12,8

Dificultad para comprar una casa 10,2 11,5 13,1 11,8

La falta de ayudas públicas y becas 41,1 44,0 36,6 41,0

La mala imagen de los jóvenes 9,8 10,7 10,5 10,1

La apatía, la falta de interés de los jóvenes en cuestiones sociales 11,8 7,7 11,1 9,7

La falta de confianza en los jóvenes 19,1 20,5 25,8 22,1

La mala formación 5,7 4,4 4,8 5,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 3,7 3,6 4,1 3,7

La sobreprotección de los jóvenes 3,7 1,4 0,6 1,7

Ningún problema 5,7 2,7 1,3 3,0

N 246 366 314 926

Tabla a2.9. PrinciPales Problemas ProPios, Por clase social objeTiva. daTos en %
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Problemas ProPios
izquierda cenTro derecha

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

El paro 53,2 63,5 59,1 57,8

La inseguridad y precariedad de los empleos 42,0 41,2 33,9 39,4

Salarios bajos 41,7 39,3 33,1 39,4

Dificultad para alquilar una casa 12,6 13,6 7,1 12,8

Dificultad para comprar una casa 13,5 12,4 8,7 11,8

La falta de ayudas públicas y becas 45,6 35,3 40,9 41,0

La mala imagen de los jóvenes 10,5 11,1 11,8 10,1

La apatía, la falta de interés de los jóvenes en cuestiones sociales 8,1 9,6 11,0 9,7

La falta de confianza en los jóvenes 18,6 24,5 25,2 22,1

La mala formación 3,6 6,5 3,9 5,1

La falta de responsabilidad de los jóvenes 1,8 5,0 4,7 3,7

La sobreprotección de los jóvenes 1,2 2,5 0,0 1,7

Ningún problema 3,0 2,5 2,4 3,0

N 333 323 127 783

Tabla a2.10. PrinciPales Problemas ProPios, Por aUToUbicación PolÍTica (en %)

18-19 20-22 23-24 ToTal

Mejorarán 25,5 20,0 16,3 20,4

Empeorarán 29,8 40,5 42,8 38,2

Seguirán igual 44,7 39,5 40,9 41,4

N 275 365 313 953

Tabla a2.11. evolUción de los Problemas de los jóvenes,
Por edad. daTos en %

alTa / ma media baja / mb ToTal

Mejorarán 27,2 18,5 17,7 20,6

Empeorarán 31,7 36,2 44,6 37,9

Seguirán igual 41,1 45,2 37,7 41,6

N 246 367 316 929

Tabla a2.12. evolUción de los Problemas de los jóvenes,
Por clase social objeTiva. daTos en %
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izquierda cenTro derecha 
ToTal

(1-4) (5-6) (7-10)

Mejorarán 13,4 24,6 31,2 20,9

Empeorarán 43,6 34,0 28,8 37,2

Seguirán igual 43,0 41,3 40,0 41,8

N 337 341 125 803

Tabla a2.13. evolUción de los Problemas de los jóvenes,
Por aUToUbicación PolÍTica. daTos en %

religiosidad religiosidad religiosidad
ToTal

baja (1-4) media (5-6) alTa (7-10)

Mejorarán 15,8 24,3 34,6 21,2

Empeorarán 41,4 33,5 28,9 37,3

Seguirán igual 42,8 42,2 36,5 41,5

N 512 206 159 877

Tabla a2.14. evolUción de los Problemas de los jóvenes,
Por nivel de reliGiosidad eXPresada. daTos en %

hombre mujer ToTal

Del gobierno y los partidos políticos 68,0 73,7 70,9

De la situación económica mundial y española 40,3 38,3 39,3

De los responsables económicos, empresarios y banqueros 53,2 48,3 50,7

De los propios jóvenes 5,7 4,4 5,1

De la sociedad en general 19,6 19,6 19,6

De las familias 2,4 1,4 1,9

De nadie en particular 0,2 0,8 0,5

N 471 476 947

Tabla a2.15. resPonsables de la siTUación de los y las jóvenes, Por seXo.
daTos en %
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18-19 20-22 23-24 ToTal

Del gobierno y los partidos políticos 68,8 70,5 73,2 70,9

De la situación económica mundial y española 38,6 42,6 36,0 39,3

De los responsables económicos, empresarios y banqueros 50,5 48,4 53,5 50,7

De los propios jóvenes 4,9 5,8 4,3 5,1

De la sociedad en general 21,8 18,9 18,5 19,6

De las familias 2,8 1,8 1,2 1,9

De nadie en particular 0,7 0,5 0,3 0,5

N 285 380 325 980

Tabla a2.16. resPonsables de la siTUación de los y las jóvenes, Por edad.
daTos en %

alTa / ma media baja / mb ToTal

Del gobierno y los partidos políticos 68,0 72,3 69,9 70,9

De la situación económica mundial y española 41,7 38,5 39,3 39,3

De los responsables económicos, empresarios y banqueros 53,7 51,2 46,3 50,7

De los propios jóvenes 3,9 5,8 5,5 5,1

De la sociedad en general 17,8 18,2 23,9 19,6

De las familias 1,5 1,6 2,8 1,9

De nadie en particular 0,4 1,1 0,0 0,5

N 259 379 326 964

Tabla a2.17. resPonsables de la siTUación de los y las jóvenes,
Por clase social objeTiva. daTos en %



157

sólo sólo Trabajo
Paro ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Del gobierno y los partidos políticos 69,9 70,2 71,0 74,8 70,9

De la situación económica mundial y española 40,3 39,3 43,3 30,9 39,3

De los responsables económicos,

empresarios y banqueros 47,8 49,4 54,1 52,8 50,7

De los propios jóvenes 4,8 5,6 4,8 4,1 5,1

De la sociedad en general 20,4 19,6 16,5 24,4 19,6

De las familias 2,7 1,6 1,7 0,8 1,9

De nadie en particular 1,1 0,7 0,0 0,0 0,5

N 186 443 231 123 983

Tabla a2.19. resPonsables de la siTUación de los y las jóvenes,
Por acTividad. daTos en %

Primarios
secundarios universiTarios

fP / oTra
ToTal

o menos Profesional

Del gobierno y los partidos políticos 71,7 65,5 72,7 72,7 70,9

De la situación económica mundial

y española 35,4 37,9 40,0 42,9 39,3

De los responsables económicos,

empresarios y banqueros 43,4 54,4 50,4 48,4 50,7

De los propios jóvenes 6,1 3,8 4,7 7,5 5,1

De la sociedad en general 24,2 20,7 18,4 18,6 19,6

De las familias 2,0 3,4 1,6 0,6 1,9

De nadie en particular 1,0 1,5 0,0 0,0 0,5

N 99 261 450 161 971

Tabla a2.18. resPonsables de la siTUación de los y las jóvenes,
Por nivel de esTUdios. daTos en %
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izquierda cenTro derecha
ToTal

(1-4) (5-6) (7-10)

Del gobierno y los partidos políticos 73,1 69,4 61,8 70,9

De la situación económica mundial y española 37,4 40,6 45,8 39,3

De los responsables económicos, empresarios y banqueros 56,3 48,6 48,9 50,7

De los propios jóvenes 3,4 6,6 4,6 5,1

De la sociedad en general 16,6 21,7 25,2 19,6

De las familias 1,1 1,7 3,1 1,9

De nadie en particular 0,9 0,6 0,0 0,5

N 350 350 131 831

Tabla a2.20. resPonsables de la siTUación de los y las jóvenes,
Por aUToUbicación PolÍTica. daTos en %

hombre mujer ToTal

Más ayudas para encontrar empleo 55,9 56,6 55,9

Más incentivos a las empresas para que contraten jóvenes 41,3 37,6 39,2

Leyes para mejorar las condiciones laborales de los jóvenes 35,9 36,0 35,8

Más ayudas a los jóvenes emprendedores 35,1 35,8 35,3

Más ayudas para los estudios 31,8 37,4 34,4

Mejorar la formación, la calidad de los estudios 27,9 27,3 27,5

Mejorar las ayudas a la emancipación 23,0 22,2 22,5

Aumentar ayudas para la compra de vivienda 15,6 11,3 13,4

Aumento de ayudas para el alquiler de viviendas 11,3 11,9 11,6

N 487 495 982

Tabla a2.21. medidas necesarias Para mejorar la siTUación
de los y las jóvenes, Por seXo. daTos en %
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18-19 20-22 23-24 ToTal

Más ayudas para encontrar empleo 57,4 55,4 56,0 55,9

Más incentivos a las empresas para que contraten jóvenes 42,2 39,5 36,8 39,2

Leyes para mejorar las condiciones laborales de los jóvenes 35,1 35,0 37,8 35,8

Más ayudas a los jóvenes emprendedores 35,1 35,5 35,6 35,3

Más ayudas para los estudios 38,7 34,7 31,0 34,4

Mejorar la formación, la calidad de los estudios 28,7 30,2 23,5 27,5

Mejorar las ayudas a la emancipación 18,8 22,3 26,3 22,5

Aumentar ayudas para la compra de vivienda 9,9 13,3 16,7 13,4

Aumento de ayudas para el alquiler de viviendas 7,4 12,7 13,9 11,6

N 282 377 323 982

Tabla a2.22. medidas necesarias Para mejorar la siTUación
de los y las jóvenes, Por edad. daTos en %

alTa / ma media baja / mb ToTal

Más ayudas para encontrar empleo 50,4 56,5 61,4 55,9

Más incentivos a las empresas para que contraten jóvenes 36,0 36,9 43,9 39,2

Leyes para mejorar las condiciones laborales de los jóvenes 36,0 37,9 34,0 35,8

Más ayudas a los jóvenes emprendedores 35,7 33,7 36,4 35,3

Más ayudas para los estudios 38,0 34,0 32,1 34,4

Mejorar la formación, la calidad de los estudios 38,0 24,1 23,7 27,5

Mejorar las ayudas a la emancipación 23,3 25,7 18,4 22,5

Aumentar ayudas para la compra de vivienda 9,3 15,1 15,0 13,4

Aumento de ayudas para el alquiler de viviendas 10,5 12,5 11,8 11,6

N 258 377 321 956

Tabla a2.23. medidas necesarias Para mejorar la siTUación
de los y las jóvenes, Por clase social objeTiva. daTos en %
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Primarios
secundarios universiTarios

fP / oTra
ToTal

o menos Profesional

Más ayudas para encontrar empleo 62,6 59,3 53,3 57,1 55,9

Más incentivos a las empresas

para que contraten jóvenes 47,5 42,7 34,4 41,6 39,2

Leyes para mejorar las condiciones

laborales de los jóvenes 41,4 32,4 35,8 38,5 35,8

Más ayudas a los jóvenes

emprendedores 32,3 38,3 35,8 33,5 35,3

Más ayudas para los estudios 11,1 29,6 43,6 31,7 34,4

Mejorar la formación,

la calidad de los estudios 12,1 19,0 36,0 26,7 27,5

Mejorar las ayudas

a la emancipación 27,3 25,3 21,3 19,3 22,5

Aumentar ayudas para

la compra de vivienda 26,3 12,6 9,3 18,0 13,4

Aumento de ayudas para

el alquiler de viviendas 16,2 13,4 9,6 11,8 11,6

N 99 253 450 161 963

Tabla a2.24. medidas necesarias Para mejorar la siTUación
de los y las jóvenes, Por nivel de esTUdios. daTos en %

sólo sólo Trabajo
Paro ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Más ayudas para encontrar empleo 53,6 52,8 56,7 71,7 55,9

Más incentivos a las empresas

para que contraten jóvenes 42,6 35,8 39,0 47,5 39,2

Leyes para mejorar las condiciones laborales

de los jóvenes 37,2 32,9 38,5 38,3 35,8

Más ayudas a los jóvenes emprendedores 38,8 38,3 30,3 30,0 35,3

Más ayudas para los estudios 14,2 43,5 45,9 12,5 34,4

Mejorar la formación, calidad de los estudios 20,2 33,3 29,9 15,0 27,5

Mejorar las ayudas a la emancipación 29,0 21,1 17,3 27,5 22,5

Aumentar ayudas para la compra de vivienda 25,7 9,1 11,7 14,2 13,4

Aumento de ayudas para alquiler de viviendas 17,5 10,0 9,5 12,5 11,6

N 183 441 231 120 975

Tabla a2.25. medidas necesarias Para mejorar la siTUación
de los y las jóvenes, Por acTividad. daTos en %
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izquierda cenTro derecha
ToTal

(1-4) (5-6) (7-10)

Más ayudas para encontrar empleo 52,7 63,1 49,6 55,9

Más incentivos a las empresas para que contraten jóvenes 37,5 39,5 46,5 39,2

Leyes para mejorar las condiciones laborales de los jóvenes 40,3 34,0 36,4 35,8

Más ayudas a los jóvenes emprendedores 36,3 33,7 38,8 35,3

Más ayudas para los estudios 38,6 29,1 34,1 34,4

Mejorar la formación, la calidad de los estudios 24,8 30,3 31,8 27,5

Mejorar las ayudas a la emancipación 24,5 23,6 17,1 22,5

Aumentar ayudas para la compra de vivienda 12,7 15,0 10,1 13,4

Aumento de ayudas para el alquiler de viviendas 10,1 11,5 7,8 11,6

N 347 347 129 823

Tabla a2.26. medidas necesarias Para mejorar la siTUación
de los y las jóvenes, Por aUToUbicación PolÍTica. daTos en %

acTual esPaÑa alTa / ma media baja / mb ToTal

Muy buena 0,0 0,8 1,6 0,8

Buena 4,6 3,7 2,8 3,7

Regular 16,2 12,8 7,5 11,9

Mala 43,6 44,8 46,6 45,1

Muy mala 35,5 37,9 41,6 38,5

N 259 375 320 954

Tabla a2.27. valoración de la siTUación de esPaña, Por clase social objeTiva.
daTos en %

acTual esPaÑa
izquierda cenTro derecha 

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

Muy buena 0,9 1,2 0,8 1,0

Buena 3,2 4,7 4,6 4,1

Regular 7,0 16,8 14,6 12,3

Mala 38,2 48,4 52,3 44,7

Muy mala 50,7 28,9 27,7 37,9

N 343 339 130 812

Tabla a2.28. valoración de la siTUación de esPaña,
Por aUToUbicación PolÍTica. daTos en %
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acTual ProPia
Primarios

secundarios universiTarios
fP / oTra

ToTal
o menos Profesional

Muy buena 0,0 1,6 5,0 5,7 3,7

Buena 20,2 28,1 39,4 33,1 33,4

Regular 48,9 43,5 38,1 36,3 40,3

Mala 22,3 19,0 11,5 17,8 15,6

Muy mala 8,5 7,9 6,1 7,0 7,0

N 94 253 444 157 948

Tabla a2.29. valoración de la siTUación ProPia, Por nivel de esTUdios.
daTos en %

acTual ProPia
sólo sólo Trabajo

Paro oTras ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

Muy buena 2,9 2,7 6,0 3,4 0,0 3,6

Buena 35,3 39,0 32,9 11,0 0,0 33,2

Regular 42,9 40,0 38,0 43,2 50,0 40,5

Mala 16,5 12,3 15,0 28,8 16,7 15,7

Muy mala 2,4 5,9 8,1 13,6 33,3 6,9

N 170 438 234 118 6 966

Tabla a2.30. valoración de la siTUación ProPia, Por acTividad.
daTos en %

acTual ProPia alTa / ma media baja / mb ToTal

Muy buena 5,5 3,8 2,2 3,7

Buena 42,9 34,6 24,5 33,4

Regular 39,4 38,4 42,8 40,1

Mala 9,1 17,0 19,5 15,7

Muy mala 3,1 6,2 11,0 7,0

N 254 370 318 942

Tabla a2.31. valoración de la siTUación ProPia, Por clase social objeTiva.
daTos en %
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acTual ProPia
izquierda cenTro derecha 

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

Muy buena 3,8 2,7 3,8 3,4

Buena 31,2 33,5 47,7 34,8

Regular 40,3 41,7 30,8 39,3

Mala 12,6 17,8 13,8 15,0

Muy mala 12,1 4,2 3,8 7,5

N 340 331 130 801

Tabla a2.32. valoración de la siTUación ProPia, Por aUToUbicación PolÍTica.
daTos en %

fuTuro esPaÑa 18-19 20-22 23-24 ToTal

Mejor 14,9 10,4 10,2 11,6

Igual 52,9 52,7 45,9 50,5

Peor 32,2 37,0 43,9 37,8

N 276 357 305 938

Tabla a2.33. valoración del fUTUro de esPaña, Por edad. daTos en %

fuTuro sólo sólo Trabajo
Paro oTras ToTal

esPaÑa Trabaja esTudia + esTudio

Mejor 6,5 13,9 10,4 12,8 12,5 11,6

Igual 56,0 55,0 44,6 38,5 25,0 50,5

Peor 37,5 31,1 45,0 48,6 62,5 37,8

N 168 431 222 109 8 938

Tabla a2.34. valoración del fUTUro de esPaña, Por acTividad. daTos en %

fuTuro esPaÑa alTa / ma media baja / mb ToTal

Mejor 15,3 11,4 8,8 11,6

Igual 57,0 52,8 43,6 50,9

Peor 27,7 35,8 47,6 37,6

N 249 360 307 916

Tabla a2.35. valoración del fUTUro de esPaña, Por clase social objeTiva.
daTos en %
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fuTuro esPaÑa
izquierda cenTro derecha 

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

Mejor 7,6 12,5 19,7 11,6

Igual 44,3 52,5 54,1 49,4

Peor 48,0 34,9 26,2 39,0

N 327 335 122 784

Tabla a2.36. valoración del fUTUro de esPaña, Por aUToUbicación PolÍTica.
daTos en %

izquierda cenTro derecha
ToTal

(1-4) (5-6) (7-10)

Apoyar a los gobiernos en sus políticas de recortes y ajustes,

y confiar en el orden político e institucional actual 2,7 9,0 33,1 10,3

Apoyar a partidos o movimientos ciudadanos que propongan

ciertas reformas económicas, políticas e institucionales, pero

respetando básicamente el sistema actual 26,7 33,9 33,1 30,8

Apoyar movimientos que propagan cambios profundos en

el actual sistema económico, social, político e institucional 65,0 48,3 26,0 51,7

Los ciudadanos no pueden hacer nada 5,5 8,7 7,9 7,2

N 353 351 132 836

Tabla a3.2. acciones qUe deben realizar los ciUdadanos,
Por aUToUbicación PolÍTica. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Apoyar a los gobiernos en sus políticas de recortes y ajustes, 

y confiar en el orden político e institucional actual 12,7 9,9 6,8 9,7

Apoyar a partidos o movimientos ciudadanos que propongan

ciertas reformas económicas, políticas e institucionales, pero

respetando básicamente el sistema actual 31,5 34,6 25,4 30,6

Apoyar movimientos que propagan cambios profundos en

el actual sistema económico, social, político e institucional 46,1 45,6 59,3 50,3

Los ciudadanos no pueden hacer nada 9,7 9,9 8,5 9,4

N 288 388 328 1.004

Tabla a3.1. acciones qUe deben realizar los ciUdadanos, Por edad.
daTos en %
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hombre mujer ToTal

Primarios o menos 13,1 7,5 10,3

Secundarios 27,3 25,9 26,6

Universitarios 43,1 49,5 46,3

FP / otra profesional 16,5 17,2 16,9

N 495 985 1.004

Tabla a4.1. esTUdios del enTrevisTado, Por seXo. daTos en %

hombre mujer ToTal

Sólo uno, éste es / era el primero 23,7 26,0 24,8

Uno 15,3 18,1 16,6

Dos 26,3 18,6 22,6

Tres 14,8 14,0 14,4

Cuatro o más 19,9 23,3 21,5

N 236 215 451

Tabla a4.3. eXPeriencias laborales Previas, Por seXo. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Primarios o menos 9,1 10,5 11,0 10,3

Secundarios 40,0 20,5 21,9 26,6

Universitarios 38,2 49,9 49,2 46,3

FP / otra profesional 12,6 19,2 17,9 16,9

N 285 381 319 985

Tabla a4.2. esTUdios del enTrevisTado, Por edad. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Sólo uno, éste es / era el primero 41,8 34,2 14,5 24,8

Uno 23,6 19,3 13,2 16,6

Dos 21,8 16,8 26,8 22,6

Tres 9,1 11,2 17,9 14,4

Cuatro o más 3,6 18,6 27,7 21,5

N 55 161 235 451

Tabla a4.4. eXPeriencias laborales Previas, Por edad. daTos en %
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Primarios
secundarios universiTarios

fP / oTra
ToTal

o menos Profesional

Sólo uno, éste

es / era el primero 25,3 25,2 23,8 26,7 25,1

Uno 16,9 14,6 18,9 13,3 16,2

Dos 18,1 26,0 20,3 25,6 22,6

Tres 13,3 11,4 21,7 8,9 14,6

Cuatro o más 26,5 22,8 15,4 25,6 21,6

N 83 123 143 90 439

Tabla a4.5. eXPeriencias laborales Previas, Por nivel de esTUdios. daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Sólo uno, éste

es / era el primero 30,8 34,9 25,3 22,1 17,8 25,3

Uno 19,2 15,9 17,2 16,8 15,6 16,9

Dos 15,4 11,1 24,7 24,4 33,3 23,0

Tres 11,5 20,6 14,4 13,0 11,1 14,4

Cuatro o más 23,1 17,5 18,4 23,7 22,2 20,5

N 26 63 174 131 45 439

Tabla a4.6. eXPeriencias laborales Previas, Por clase social objeTiva.
daTos en %.

sólo Trabaja Trabajo + esTudio Paro ToTal

Sólo uno, éste

es / era el primero 29,0 27,0 12,8 24,8

Uno 18,6 16,7 12,8 16,6

Dos 19,1 22,4 29,8 22,6

Tres 14,8 16,1 10,6 14,4

Cuatro o más 18,6 17,8 34,0 21,5

N 183 174 94 451

Tabla a4.7. eXPeriencias laborales Previas, Por acTividad. daTos en %
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hombre mujer ToTal

Indefinido a jornada completa 11,3 6,8 9,2

Indefinido a jornada parcial 7,7 11,0 9,2

Temporal a jornada completa 33,1 31,4 32,3

Temporal a jornada parcial 22,5 27,1 24,6

Autónomo 0,7 0,8 0,8

Sin contrato 16,9 17,8 17,3

Contratos de prácticas / formación 3,5 3,4 3,5

Otros 4,2 1,7 3,1

N 142 118 260

Tabla a4.8. TiPo de conTraTo más frecUenTe, Por seXo. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Indefinido a jornada completa 0,0 5,3 11,9 9,2

Indefinido a jornada parcial 0,0 10,7 9,5 9,2

Temporal a jornada completa 11,8 37,3 32,1 32,3

Temporal a jornada parcial 17,6 20,0 27,4 24,6

Autónomo 0,0 1,3 0,6 0,8

Sin contrato 52,9 17,3 13,7 17,3

Contratos de prácticas / formación 0,0 5,3 3,0 3,5

Otros 17,6 2,7 1,8 3,1

N 17 75 168 260

Tabla a4.9. TiPo de conTraTo más frecUenTe, Por edad. daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Indefinido a jornada completa 7,7 12,9 10,3 10,0 3,4 9,6

Indefinido a jornada parcial 7,7 9,7 10,3 7,5 6,9 8,8

Temporal a jornada completa 30,8 32,3 32,0 32,5 34,5 32,4

Temporal a jornada parcial 7,7 32,3 33,0 21,3 6,9 24,8

Autónomo 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,8

Sin contrato 38,5 9,7 9,3 18,8 37,9 17,2

Contratos de prácticas / formación 7,7 3,2 2,1 3,8 3,4 3,2

Otros 0,0 0,0 3,1 3,8 6,9 3,2

N 13 31 97 80 29 250

Tabla a4.10. TiPo de conTraTo más frecUenTe, Por clase social objeTiva, en %
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Primarios
secundarios universiTarios

fP / oTra
ToTal

o menos Profesional

Indefinido a jornada completa 14,6 10,8 5,0 3,8 8,2

Indefinido a jornada parcial 6,3 10,8 12,5 5,7 9,4

Temporal a jornada completa 41,7 37,8 17,5 37,7 32,2

Temporal a jornada parcial 8,3 21,6 37,5 26,4 25,1

Autónomo 2,1 0,0 0,0 1,9 0,8

Sin contrato 18,8 13,5 22,5 15,1 17,6

Contratos de prácticas / formación 2,1 4,1 2,5 5,7 3,5

Otros 6,3 1,4 2,5 3,8 3,1

N 48 74 80 53 255

Tabla a4.11. TiPo de conTraTo más frecUenTe, Por nivel de esTUdios, en %

solo Trabajo 
Paro ToTal

Trabaja + esTudio

Indefinido a jornada completa 12,6 3,2 12,9 9,2

Indefinido a jornada parcial 9,5 11,6 5,7 9,2

Temporal a jornada completa 40,0 18,9 40,0 32,3

Temporal a jornada parcial 23,2 32,6 15,7 24,6

Autónomo 0,0 1,1 1,4 0,8

Sin contrato 9,5 25,3 17,1 17,3

Contratos de prácticas / formación 3,2 4,2 2,9 3,5

Otros 2,1 3,2 4,3 3,1

N 95 95 70 260

Tabla a4.12. TiPo de conTraTo más frecUenTe Por, acTividad. daTos en %

esTudios media n desv. TíP.

Primarios o menos 17,06 88 1,496

Secundarios 17,85 125 1,884

Universitarios 18,49 146 2,045

FP / otra formación 18,29 91 1,766

Total 17,99 450 1,915

Tabla a4.13. edad Primer Trabajo, Por nivel de esTUdios. daTos en medias
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acTividad media n desv. TíP.

Sólo trabaja 18,28 186 2,010

Trabajo + estudio 18,11 178 1,833

Paro 17,26 98 1,658

Total 18,00 462 1,909

Tabla a4.14. edad Primer Trabajo, Por acTividad. daTos en medias

clase media n desv. TíP.

Alta 17,96 27 1,480

Media alta 18,49 63 2,023

Media 18,20 176 1,936

Media baja 17,96 135 1,882

Baja 16,98 49 1,702

Total 18,02 450 1,919

Tabla a4.15. edad Primer Trabajo, clase social objeTiva. daTos en medias

hombre mujer ToTal

Muy relacionado 11,3 15,9 13,5

Bastante relacionado 9,2 16,8 12,8

Poco relacionado 21,8 16,4 19,2

Nada relacionado 57,6 50,9 54,4

N 238 214 452

Tabla a4.16. relación del úlTimo emPleo con la formación, Por seXo, en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Muy relacionado 23,1 25,4 9,8 9,9 10,6 13,0

Bastante relacionado 23,1 9,5 16,2 12,2 2,1 13,0

Poco relacionado 15,4 20,6 22,5 16,8 17,0 19,5

Nada relacionado 38,5 44,4 51,4 61,1 70,2 54,5

N 26 63 173 131 47 440

Tabla a4.17. relación del úlTimo emPleo con la formación,
Por clase social objeTiva. daTos en %
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Primarios
secundarios universiTarios

fP / oTra
ToTal

o menos Profesional

Muy relacionado 1,2 8,1 16,7 28,9 13,9

Bastante relacionado 7,2 13,8 14,6 14,4 13,0

Poco relacionado 19,3 24,4 14,6 16,7 18,6

Nada relacionado 72,3 53,7 54,2 40,0 54,5

N 83 123 144 90 440

Tabla a4.18. relación del úlTimo emPleo con la formación,
Por nivel de esTUdios. daTos en %

sólo Trabajo 
Paro ToTal

Trabaja + esTudio

Muy relacionado 16,4 15,8 3,3 13,5

Bastante relacionado 14,8 11,3 12,0 12,8

Poco relacionado 18,6 18,1 22,8 19,2

Nada relacionado 50,3 54,8 62,0 54,4

N 183 177 92 452

Tabla a4.19. relación del úlTimo emPleo con formación, Por acTividad. en %

hombre mujer ToTal

Indefinido a jornada completa 17,4 14,0 15,8

Indefinido a jornada parcial 6,4 10,7 8,4

Temporal a jornada completa 28,9 17,2 23,3

Temporal a jornada parcial 20,9 22,8 21,8

Autónomo 0,9 3,7 2,2

Sin contrato 19,1 20,9 20,0

Contratos de prácticas / formación 2,6 7,4 4,9

Becarios / contrato de investigación en formación 0,9 1,4 1,1

Otros 3,0 1,9 2,4

N 235 215 450

Tabla a4.20. TiPo de conTraTo (acTUal o úlTimo), Por seXo. daTos en %
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18-19 20-22 23-24 ToTal

Indefinido a jornada completa 1,9 12,8 21,1 15,8

Indefinido a jornada parcial 3,7 9,1 9,1 8,4

Temporal a jornada completa 11,1 26,2 24,1 23,3

Temporal a jornada parcial 25,9 18,9 22,8 21,8

Autónomo 0,0 2,4 2,6 2,2

Sin contrato 46,3 20,7 13,4 20,0

Contratos de prácticas / formación 3,7 6,7 3,9 4,9

Becarios / contrato de investigación en formación 0,0 1,2 1,3 1,1

Otros 7,4 1,8 1,7 2,4

N 54 164 232 450

Tabla a4.21. TiPo de conTraTo (acTUal o úlTimo), Por edad.
daTos en %.

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Indefinido a jornada completa 14,8 23,8 22,5 7,8 6,4 16,2

Indefinido a jornada parcial 11,1 14,3 9,8 4,7 2,1 8,2

Temporal a jornada completa 3,7 14,3 23,1 28,7 29,8 23,0

Temporal a jornada parcial 18,5 22,2 21,4 27,1 10,6 21,9

Autónomo 7,4 0,0 1,7 1,6 4,3 2,1

Sin contrato 33,3 15,9 14,5 20,2 38,3 20,0

Contratos de prácticas / formación 7,4 7,9 4,0 6,2 0,0 5,0

Becarios / contrato de investigación

en formación 0,0 0,0 1,7 0,8 2,1 1,1

Otros 3,7 1,6 1,2 3,1 6,4 2,5

N 27 63 173 129 47 439

Tabla a4.22. TiPo de conTraTo (acTUal o úlTimo), Por clase social objeTiva.
daTos en %
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primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Indefinido a jornada completa 16,0 19,5 9,7 18,0 15,3

Indefinido a jornada parcial 4,9 8,1 11,7 7,9 8,7

Temporal a jornada completa 34,6 32,5 12,4 19,1 23,5

Temporal a jornada parcial 16,0 20,3 28,3 21,3 22,4

Autónomo 3,7 0,8 2,1 2,2 2,1

Sin contrato 17,3 14,6 24,1 22,5 19,9

Contratos de prácticas / formación 1,2 3,3 6,9 5,6 4,6

Becarios / contrato de investigación

en formación 0,0 0,8 2,1 1,1 1,1

Otros 6,2 0,0 2,8 2,2 2,5

N 81 123 145 89 438

Tabla a4.23. TiPo de conTraTo (acTual o úlTimo, Por niVel de esTudios.
daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Muy bien pagado 13,6 1,7 1,4 4,6 3,4 3,0

Bien pagado 22,7 42,4 25,3 14,9 20,7 24,2

Me pagan lo justo 31,8 37,3 48,6 42,5 31,0 41,5

Mal pagado 27,3 16,9 19,9 28,7 31,0 22,0

Muy mal pagado 4,5 1,7 4,8 9,2 13,8 6,0

Total 22 59 146 87 29 343

Tabla a4.24. Valoración de la remuneración Percibida Por el Trabajo acTual,
Por clase social objeTiVa. daTos en %

Base: los que trabajan.

18-19 20-22 23-24 ToTal

Sí 14,6 30,6 46,8 37,5

No 85,4 69,4 53,2 62,5

N 41 124 190 355

Tabla a4.25. PercePción de la indePendencia que el Trabajo PosibiliTa,
Por edad. daTos en %
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primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Sí 52,3 38,7 27,9 41,3 37,5

No 47,7 61,3 72,1 58,7 62,5

N 44 93 136 75 348

Tabla a4.26. PercePción de la indePendencia que el Trabajo PosibiliTa,
Por niVel de esTudios. daTos en %

sólo Trabaja Trabajo + esTudio ToTal

Sí 51,6 22,2 37,5

No 48,4 77,8 62,5

N 184 171 355

Tabla a4.27. PercePción de la indePendencia que el Trabajo PosibiliTa,
Por acTiVidad. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Muy probable 3,0 5,4 0,0 3,5

Bastante probable 12,1 13,5 27,6 19,3

Poco probable 72,7 51,4 56,9 57,1

Nada probable 12,1 29,7 15,5 20,1

N 33 74 58 165

Tabla a4.28. Probabilidad de enconTrar Trabajo en un año, Por edad.
daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Muy probable 0,0 0,0 3,6 4,8 0,0 3,1

Bastante probable 57,1 14,3 21,4 12,7 14,3 18,0

Poco probable 42,9 78,6 60,7 58,7 33,3 57,1

Nada probable 0,0 7,1 14,3 23,8 52,4 21,7

N 7 14 56 63 21 161

Tabla a4.29. Probabilidad de enconTrar Trabajo en un año,
Por clase social objeTiVa. daTos en %
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primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Sólo un trabajo relacionado con

mi formación y con buen sueldo

en mi residencia 5,9 12,0 8,1 18,8 9,9

Sólo un trabajo relacionado con

mi formación aunque tenga… 5,9 6,0 18,9 15,6 9,9

Sólo un trabajo en mi lugar de

residencia aunque no tenga… 7,8 16,0 37,8 18,8 19,3

Sólo trabajo con buen sueldo

aunque no tenga que ver con… 9,8 12,0 10,8 6,3 9,9

Cualquier trabajo 70,6 54,0 24,3 40,6 50,9

N 51 50 37 32 170

Tabla a4.30. condiciones exigidas al Trabajo que se busca,
Por niVel de esTudios. daTos en %

busca Trabajo en
ToTal

+ esTudio paro

Sólo un trabajo relacionado con mi formación y

con buen sueldo en mi residencia 12,7 9,1 10,2

Sólo un trabajo relacionado con mi formación aunque tenga… 12,7 9,1 10,2

Sólo un trabajo en mi lugar de residencia aunque no tenga… 41,8 9,1 19,3

Sólo trabajo con buen sueldo aunque no tenga que ver con… 3,6 12,4 9,7

Cualquier trabajo 29,1 60,3 50,6

N 55 121 176

Tabla a4.31. condiciones exigidas al Trabajo que se busca, Por acTiVidad. en %

esTudios conTacTos
disposicion al fleXibilidad

cambio residencia en condiciones

Sexo — — — Mujer (63%)

Clase social
Alta (81%)

Baja (80%) — —
Media alta (71%)

Estudios Universitarios (76%) — Universitarios (55%) FP / otra profesional (61%)

Actividad
Sólo estudia (73%) Paro (78%) Sólo estudia (51%)

—
Trabaja y estudia (71%) Sólo trabaja (73%) Trabaja y estudia (51%)

Tabla a4.32. Variables diferenciales en la imPorTancia oTorgada a
deTerminados facTores Para enconTrar Trabajo (% suPerior a la media, P>.05)
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primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Sí 29,0 67,6 80,7 72,6 70,4

No 71,0 32,4 19,3 27,4 29,6

N 93 241 405 146 885

Tabla a4.33. inTención de seguir esTudiando, Por niVel de esTudios.
daTos en %

sólo sólo Trabajo
paro ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Sí 39,4 85,3 83,1 36,8 66,7

No 60,6 14,7 16,9 63,2 33,3

N 165 408 207 114 900

a4.34. inTención de seguir esTudiando, Por acTiVidad. daTos en %

Hombre mujer ToTal

Sí 65,4 74,7 70,1

No 34,6 25,3 29,9

N 442 458 900

Tabla a4.35. inTención de seguir esTudiando, Por sexo. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Sí 82,6 72,2 56,6 70,1

No 17,4 27,8 43,4 29,9

N 258 352 290 900

Tabla a4.36. inTención de seguir esTudiando, Por edad. daTos en %
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alTa media alTa media media baja baja ToTal

Sí 78,8 77,4 72,1 64,3 54,2 70,3

No 21,2 22,6 27,9 35,7 45,8 29,7

N 85 155 355 213 72 880

Tabla a4.37. inTención de seguir esTudiando, Por clase social objeTiVa.
daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Por interés personal, por gusto 30,0 21,3 27,4 25,8

Para aumentar mis opciones de conseguir

un trabajo o mejorar mi trabajo actual 56,8 67,3 57,3 61,2

Por hacer algo, porque no consigo trabajo 7,0 6,3 6,1 6,5

Porque mis padres me obligan 2,3 3,1 0,0 2,1

Otras razones 3,8 2,0 9,1 4,4

N 213 254 164 631

Tabla a4.38. moTiVos Para seguir esTudiando (los que quieren hacerlo),
Por edad. daTos en %

primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Por interés personal, por gusto 11,1 28,2 28,1 18,9 25,8

Para aumentar mis opciones de

conseguir un trabajo o mejorar

mi trabajo actual 55,6 54,6 63,0 67,9 61,3

Por hacer algo,

porque no consigo trabajo 14,8 8,6 5,5 3,8 6,4

Porque mis padres me obligan 0,0 3,7 1,5 1,9 2,1

Otras razones 18,5 4,9 1,8 7,5 4,3

N 27 163 327 106 623

Tabla a4.39. moTiVos Para seguir esTudiando (los que quieren hacerlo),
Por niVel de esTudios. daTos en %
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moTivos para no primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

conTinuar los esTudios o menos profesional

He llegado al nivel máximo

de mis estudios 6,3 5,5 30,3 10,0 13,8

Porque no sirven para encontrar

trabajo / mejorar mi trabajo 9,4 16,4 10,5 7,5 11,5

Por falta de tiempo / no poder

compatibilizarlo con trabajo 17,2 21,9 15,8 20,0 18,6

Por falta de ganas, de apetencia 12,5 16,4 17,1 22,5 16,6

Estudiar no es lo mío 40,6 27,4 1,3 15,0 20,9

Otras razones 14,1 12,3 25,0 25,0 18,6

N 64 73 76 40 253

Tabla a4.40. moTiVos Para no seguir esTudiando
(los que han decidido no hacerlo), Por niVel de esTudios. daTos en %

moTivos para no sólo sólo Trabajo
paro oTras ToTal

conTinuar los esTudios Trabaja esTudia + esTudio

He llegado al nivel máximo

de mis estudios 7,3 27,6 26,5 7,1 0,0 14,2

Porque no sirven para encontrar

trabajo / mejorar mi trabajo 9,4 12,1 14,7 11,4 0,0 11,2

Por falta de tiempo / no poder

compatibilizarlo con trabajo 34,4 6,9 14,7 8,6 0,0 18,5

Por falta de ganas, de apetencia 14,6 17,2 20,6 15,7 50,0 16,5

Estudiar no es lo mío 19,8 5,2 2,9 42,9 50,0 20,8

Otras razones 14,6 31,0 20,6 14,3 0,0 18,8

N 96 58 34 70 2 260

Tabla a4.41. moTiVos Para no seguir esTudiando
(los que han decidido no hacerlo), Por acTiVidad. daTos en %
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razones para Haber primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

dejado esTudios o menos profesional

Llegué al nivel máximo de

mis estudios, a lo que yo quería 2,0 8,2 55,6 17,9 13,4

Razones económicas,

necesidades mías o de mi familia 14,3 14,5 11,1 7,7 13,1

En su momento preferí buscar trabajo 24,5 30,0 5,6 15,4 23,0

Encontré un trabajo 11,2 21,8 11,1 30,8 18,0

Estudiar no era lo mío 28,6 15,5 5,6 15,4 18,7

Razones familiares no económicas 8,2 3,6 5,6 0,0 4,9

Enfermedad o mala salud 5,1 0,0 0,0 0,0 1,8

Otras razones 6,1 6,4 5,6 12,8 7,1

N 98 110 36 39 283

Tabla a4.42. razones Por las que se dejó de esTudiar,
Por niVel de esTudios. daTos en %

razones para Haber dejado esTudios 18-19 20-22 23-24 ToTal

Llegué al nivel máximo de mis estudios,

a lo que yo quería 2,6 9,5 20,7 14,3

Razones económicas, necesidades mías

o de mi familia 10,3 13,3 14,0 13,3

En su momento preferí buscar trabajo 25,6 22,9 22,7 23,1

Encontré un trabajo 7,7 21,9 17,3 17,7

Estudiar no era lo mío 20,5 23,8 14,0 18,4

Razones familiares no económicas 12,8 2,9 4,0 4,8

Enfermedad o mala salud 5,1 1,9 0,7 1,7

Otras razones 15,4 3,8 6,7 6,8

N 39 105 150 294

Tabla a4.43. razones Por las que se dejó de esTudiar, Por edad. daTos en %
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primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Lo mismo que he estudiado / estoy

estudiando 30,6 53,4 83,8 65,6 67,9

Estudiaría otra cosa, algo diferente 42,4 38,9 16,0 28,7 26,6

No estudiaría 27,1 7,7 ,2 5,7 5,6

N 85 247 445 157 934

Tabla a4.45. si VolViera a esTudiar, esTudiaría…, Por niVel de esTudios.
daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Lo mismo que he estudiado / estoy

estudiando 85,3 76,5 67,8 57,8 57,4 67,8

Estudiaría otra cosa, algo diferente 13,7 21,0 27,0 35,4 23,5 26,5

No estudiaría 1,1 2,5 5,2 6,8 19,1 5,7

N 95 162 366 237 68 928

Tabla a4.47. si VolViera a esTudiar, esTudiaría…, Por clase social objeTiVa.
daTos en %

Hombre mujer ToTal

Lo mismo que he estudiado / estoy estudiando 62,6 72,2 67,5

Estudiaría otra cosa, algo diferente 29,5 24,4 26,9

No estudiaría 7,9 3,3 5,6

N 471 479 950

Tabla a4.44. si VolViera a esTudiar, esTudiaría…, Por sexo. daTos en %

sólo sólo Trabajo
paro oTras ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Lo mismo que he estudiado / estoy

estudiando 51,2 78,9 73,2 35,7 50,0 67,5

Estudiaría otra cosa, algo diferente 38,4 20,2 24,6 41,1 33,3 26,9

No estudiaría 10,4 0,9 2,2 23,2 16,7 5,6

N 164 440 228 112 6 950

Tabla a4.46. si VolViera a esTudiar, esTudiaría…, Por acTiVidad. daTos en %
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sólo sólo Trabajo
paro ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Muy importante 28,4 60,4 53,3 21,0 47,8

Bastante importante 44,3 35,5 38,9 34,5 37,8

Poco importante 21,9 2,9 7,4 31,1 11,1

Nada importante 5,5 1,1 0,4 13,4 3,4

N 183 445 229 119 984

Tabla a4.49. imPorTancia de los esTudios (Para la Vida), Por acTiVidad.
daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Muy importante 64,9 54,6 45,8 42,7 42,7 48,1

Bastante importante 33,0 39,9 37,4 38,2 34,7 37,4

Poco importante 2,1 5,5 12,6 15,0 13,3 11,1

Nada importante 0,0 0,0 4,2 4,1 9,3 3,4

N 94 163 380 246 75 958

Tabla a4.50. imPorTancia de los esTudios (Para la Vida),
Por clase social objeTiVa. daTos en %

primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Muy importante 18,0 38,3 61,0 46,5 48,1

Bastante importante 35,0 41,0 33,9 44,7 37,7

Poco importante 33,0 18,0 4,0 5,0 10,9

Nada importante 14,0 2,7 1,1 3,8 3,3

N 100 256 451 159 966

Tabla a4.48. imPorTancia de los esTudios (Para la Vida), Por niVel de esTudios.
daTos en %
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primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Me han servido o me servirán para

encontrar un trabajo que me

interese y ganar un buen sueldo 12,8 41,2 68,8 63,1 55,0

Me han servido o me servirán para

encontrar un trabajo cualquiera 18,1 27,5 15,8 20,6 20,0

Me han servido o me servirán para

aprender y formarme para la vida,

pero no para encontrar trabajo 34,0 18,0 14,1 11,3 16,6

No me han servido

o no me servirán para nada 35,1 13,3 1,3 5,0 8,5

N 94 255 448 160 957

Tabla a4.52. uTilidad de los esTudios cursados, Por niVel de esTudios.
daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Me han servido o me servirán para encontrar

un trabajo que me interese y ganar un buen sueldo 58,9 56,2 49,8 54,9

Me han servido o me servirán para encontrar

un trabajo cualquiera 22,7 18,3 19,3 19,9

Me han servido o me servirán para aprender y

formarme para la vida, pero no para encontrar trabajo 12,8 16,9 19,3 16,5

No me han servido o no me servirán para nada 5,7 8,6 11,5 8,7

N 282 372 321 975

Tabla a4.51. uTilidad de los esTudios cursados, Por edad.
daTos en %
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sólo sólo Trabajo
paro ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Me han servido o me servirán para

encontrar un trabajo que me

interese y ganar un buen sueldo 35,2 69,4 63,9 16,5 54,9

Me han servido o me servirán para

encontrar un trabajo cualquiera 26,3 17,4 18,7 21,5 19,9

Me han servido o me servirán para

aprender y formarme para la vida,

pero no para encontrar trabajo 22,3 12,1 15,2 25,6 16,5

No me han servido

o no me servirán para nada 16,2 1,1 2,2 36,4 8,7

N 179 438 230 121 975

Tabla a4.53. uTilidad de los esTudios cursados, Por acTiVidad.
daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Me han servido o me servirán para

encontrar un trabajo que me

interese y ganar un buen sueldo 72,3 59,5 57,3 44,7 39,7 54,6

Me han servido o me servirán para

encontrar un trabajo cualquiera 16,0 17,2 21,8 21,7 17,8 20,1

Me han servido o me servirán para

aprender y formarme para la vida,

pero no para encontrar trabajo 11,7 19,6 12,7 20,5 23,3 16,6

No me han servido

o no me servirán para nada 0,0 3,7 8,2 13,1 19,2 8,7

N 94 163 377 244 73 951

Tabla a4.54. uTilidad de los esTudios cursados, Por clase social objeTiVa.
daTos en %
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Hombre mujer ToTal

Sí 77,5 83,3 80,5

No 22,5 16,7 19,5

N 453 473 926

Tabla a4.55. ha comPensado el esfuerzo inVerTido en esTudios, Por sexo.
daTos en %

primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Sí 56,0 74,7 89,0 80,9 80,5

No 44,0 25,3 11,0 19,1 19,5

N 91 241 426 152 910

Tabla a4.56. ha comPensado el esfuerzo inVerTido en esTudios,
Por niVel de esTudios. daTos en %

alTa media alTa media media baja baja ToTal

Sí 88,2 89,0 80,3 77,1 62,9 80,4

No 11,8 11,0 19,7 22,9 37,1 19,6

N 93 155 360 227 70 905

Tabla a4.58. ha comPensado el esfuerzo inVerTido en esTudios,
Por clase social objeTiVa. daTos en %

sólo sólo Trabajo
paro oTras ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Sí 76,4 89,8 80,6 53,2 57,1 80,5

No 23,6 10,2 19,4 46,8 42,9 19,5

N 174 412 222 111 7 926

Tabla a4.57. ha comPensado el esfuerzo inVerTido en esTudios, Por acTiVidad.
daTos en %
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Hombre mujer ToTal

Mejor de lo que esperaba 7,3 8,7 8,0

Igual a lo que esperaba 42,5 32,7 37,6

Peor de lo que esperaba 50,2 58,5 54,4

N 471 490 961

Tabla a6.1. cómo es la siTuación acTual en relación con lo que se esPeraba,
Por sexo. daTos en %

18-19 20-22 23-24 ToTal

Mejor de lo que esperaba 6,7 10,2 6,6 8,0

Igual a lo que esperaba 45,8 37,0 31,0 37,6

Peor de lo que esperaba 47,5 52,8 62,4 54,4

N 283 373 305 961

Tabla a6.2. cómo es la siTuación acTual en relación con lo que se esPeraba,
Por edad. daTos en %

primarios
secundarios universiTarios

fp / oTra
ToTal

o menos profesional

Mejor de lo que esperaba 8,0 5,2 7,8 12,7 8,0

Igual a lo que esperaba 25,0 35,6 43,8 32,1 37,7

Peor de lo que esperaba 67,0 59,2 48,4 55,2 54,3

N 99 254 452 158 963

Tabla a6.3. cómo es la siTuación acTual en relación con lo que se esPeraba,
Por niVel de esTudios. daTos en %

sólo sólo Trabajo
paro oTras ToTal

Trabaja esTudia + esTudio

Mejor de lo que esperaba 14,3 9,0 5,2 1,6 — 8,0

Igual a lo que esperaba 37,1 45,3 36,1 14,6 14,3 37,6

Peor de lo que esperaba 48,6 45,7 58,8 83,7 85,7 54,4

N 167 441 230 115 953 167

Tabla a6.4. cómo es la siTuación acTual en relación con lo que se esPeraba,
Por acTiVidad. daTos en %
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alTa / ma media baja / mb ToTal

Mejor de lo que esperaba 9,6 9,0 6,2 8,2

Igual a lo que esperaba 43,7 38,9 31,1 37,6

Peor de lo que esperaba 46,7 52,1 62,7 54,2

N 256 370 312 938

Tabla a6.5. cómo es la siTuación acTual en relación con lo que se esPeraba,
Por clase social objeTiVa. daTos en %

esTado de ánimo acTual Hombre mujer ToTal

Alegre 27,2 27,8 27.4

Desesperado 14,6 16,5 15.6

Motivado 27,2 28,0 27.5

Estresado 20,6 28,8 24.7

Seguro 14,6 10,2 12.4

Preocupado 52,9 55,7 54.2

Apático 13,6 9,2 11.3

Relajado 11,0 6,9 8.9

Tranquilo 13,8 13,5 13.6

Enfadado 17,4 14,9 16.1

Inseguro 35,9 35,5 35.6

Desencantado 21,7 25,5 23.6

N 493 490 983

Tabla a6.6. esTado de ánimo acTual, Por sexo
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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esTado de ánimo acTual 18-19 20-22 23-24 ToTal

Alegre 31,4 28,4 22,6 264

Desesperado 15,9 15,0 16,1 150

Motivado 30,4 31,4 20,3 265

Estresado 25,8 22,8 26,2 238

Seguro 14,5 14,7 7,5 119

Preocupado 48,1 53,1 61,6 522

Apático 11,0 11,0 12,1 109

Relajado 12,0 7,2 8,2 86

Tranquilo 16,3 15,8 8,5 131

Enfadado 17,0 13,1 19,0 155

Inseguro 35,0 32,7 40,0 343

Desencantado 19,4 22,8 28,5 227

N 283 373 305 961

Tabla a6.7. esTado de ánimo acTual, Por edad (% de casos. resPuesTa múlTiPle)

esTado de ánimo acTual
primarios

secundarios universiTarios
fp / oTra

ToTal
o menos profesional

Alegre 22,9 25,4 29,0 28,6 259

Desesperado 27,1 15,5 12,6 15,6 145

Motivado 19,8 21,4 34,8 22,1 262

Estresado 21,9 27,0 22,9 27,9 234

Seguro 11,5 13,5 12,4 11,0 117

Preocupado 60,4 51,6 55,5 50,0 512

Apático 7,3 12,3 10,8 13,6 107

Relajado 5,2 10,7 8,5 9,7 85

Tranquilo 12,5 16,7 13,5 11,0 131

Enfadado 12,5 17,5 15,3 20,1 155

Inseguro 44,8 35,7 32,8 38,3 338

Desencantado 27,1 20,6 23,6 26,6 224

N 96 252 445 154 947

Tabla a6.8. esTado de ánimo acTual, Por niVel de esTudios
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)



187

esTado de ánimo acTual
sólo sólo Trabajo

paro ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

Alegre 30,5 29,7 26,5 15,7 261

Desesperado 13,8 13,6 12,6 31,3 148

Motivado 20,4 32,9 29,6 13,9 263

Estresado 26,9 22,4 29,1 22,6 237

Seguro 14,4 14,7 8,7 7,0 117

Preocupado 52,1 48,8 60,4 67,0 518

Apático 10,8 12,0 8,7 13,9 107

Relajado 11,4 10,0 8,7 1,7 85

Tranquilo 15,6 15,2 14,3 4,3 131

Enfadado 14,4 15,0 17,4 21,7 155

Inseguro 33,5 35,8 30,9 47,8 340

Desencantado 25,1 20,0 26,5 29,6 225

N 167 441 230 115 953

Tabla a6.9. esTado de ánimo acTual, Por acTiVidad
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

esTado de ánimo acTual alTa / ma media baja / mb ToTal

Alegre 29,3 29,2 24,0 258

Desesperado 12,5 12,7 22,1 148

Motivado 37,5 24,6 22,8 258

Estresado 23,0 24,3 26,6 232

Seguro 14,1 13,5 9,9 117

Preocupado 48,8 54,1 59,0 509

Apático 11,7 11,6 9,9 104

Relajado 10,9 8,4 8,7 86

Tranquilo 18,0 13,8 10,6 130

Enfadado 13,3 18,6 16,3 154

Inseguro 30,9 35,1 39,7 333

Desencantado 18,4 25,9 25,0 221

N 256 370 312 938

Tabla a6.10. esTado de ánimo acTual, Por clase social objeTiVa
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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esTado de ánimo acTual
izquierda cenTro derecHa

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

Alegre 23,9 28,7 32,8 218

Desesperado 15,2 19,1 15,6 135

Motivado 22,1 28,7 43,8 226

Estresado 26,0 22,7 24,2 194

Seguro 10,7 12,8 14,1 97

Preocupado 55,8 56,4 49,2 439

Apático 14,9 9,9 7,8 93

Relajado 8,4 8,1 10,2 68

Tranquilo 12,8 13,7 19,5 114

Enfadado 17,9 17,9 12,5 136

Inseguro 33,7 38,2 28,1 277

Desencantado 29,3 24,8 11,7 196

N 335 335 128 798

Tabla a6.11. esTado de ánimo acTual, Por auToubicación PolíTica
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

esTado de ánimo acTual
religiosidad religiosidad religiosidad

ToTal
baja (1-4) media (5-6) alTa (7-10)

Alegre 27,1 25,4 34,6 245

Desesperado 15,7 21,0 10,1 139

Motivado 26,1 22,4 39,0 241

Estresado 23,4 28,8 27,0 221

Seguro 11,0 9,3 18,9 105

Preocupado 58,0 53,2 49,1 482

Apático 12,4 12,2 7,5 100

Relajado 8,3 8,3 10,7 76

Tranquilo 14,7 11,7 13,8 121

Enfadado 16,3 19,5 11,9 142

Inseguro 34,8 38,5 30,8 305

Desencantado 27,1 20,0 20,8 212

N 509 205 159 873

Tabla a6.12. esTado de ánimo acTual, Por niVel de religiosidad exPresada
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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esTado de ánimo fuTuro Hombre mujer ToTal

Alegre 25,9 26,1 241

Desesperado 14,4 18,4 152

Motivado 31,3 30,9 288

Estresado 19,0 23,8 198

Seguro 14,9 13,4 131

Preocupado 54,7 50,5 488

Apático 9,1 6,7 73

Relajado 10,3 10,2 95

Tranquilo 17,7 16,0 156

Enfadado 14,4 15,6 139

Inseguro 39,9 38,9 365

Desencantado 19,0 16,6 165

N 464 463 927

Tabla a6.13. esTado de ánimo fuTuro, Por sexo
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

esTado de ánimo fuTuro 18-19 20-22 23-24 ToTal

Alegre 26,8 26,1 25,2 241

Desesperado 17,0 17,0 15,1 152

Motivado 30,6 31,6 30,9 288

Estresado 22,3 21,7 20,1 198

Seguro 14,0 15,9 12,1 131

Preocupado 50,6 54,1 52,7 488

Apático 7,2 7,7 8,7 73

Relajado 15,1 6,9 10,1 95

Tranquilo 20,4 17,6 12,8 156

Enfadado 15,1 13,7 16,4 139

Inseguro 35,8 40,4 41,3 365

Desencantado 17,4 17,0 19,1 165

N 265 364 298 927

Tabla a6.14. esTado de ánimo fuTuro, Por edad
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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esTado de ánimo fuTuro
primarios

secundarios universiTarios
fp / oTra

ToTal
o menos profesional

Alegre 45,9 27,6 19,3 28,3 232

Desesperado 16,5 15,6 18,6 10,5 148

Motivado 29,4 25,5 33,0 34,9 282

Estresado 9,4 22,2 24,4 18,4 195

Seguro 10,6 12,3 15,1 13,8 125

Preocupado 51,8 51,0 55,8 50,7 485

Apático 8,2 9,5 7,4 6,6 72

Relajado 18,8 10,3 6,7 15,1 93

Tranquilo 24,7 19,3 14,9 14,5 154

Enfadado 9,4 13,6 17,0 13,8 135

Inseguro 37,6 37,0 40,2 42,1 359

Desencantado 8,2 16,0 17,9 26,3 163

N 85 243 430 152 910

Tabla a6.15. esTado de ánimo fuTuro, Por niVel de esTudios
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

esTado de ánimo fuTuro
sólo sólo Trabajo

paro ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

Alegre 31,7 21,2 25,9 36,5 239

Desesperado 11,6 18,8 12,9 22,1 152

Motivado 25,0 32,6 33,0 29,8 286

Estresado 20,7 23,5 21,9 11,5 196

Seguro 13,4 15,3 14,3 10,6 131

Preocupado 47,0 49,8 60,7 55,8 485

Apático 11,0 6,7 5,4 12,5 72

Relajado 11,6 9,3 10,7 9,6 93

Tranquilo 18,9 18,6 12,1 17,3 156

Enfadado 11,6 16,3 14,7 16,3 139

Inseguro 36,0 39,3 42,9 36,5 362

Desencantado 17,7 17,9 20,1 13,5 165

N 164 430 224 104 922

Tabla a6.16. esTado de ánimo fuTuro, Por acTiVidad
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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esTado de ánimo fuTuro alTa / ma media baja / mb ToTal

Alegre 22,1 23,9 32,9 239

Desesperado 19,3 11,7 19,6 148

Motivado 35,2 30,3 28,6 281

Estresado 24,6 19,2 21,3 193

Seguro 14,3 16,4 11,6 129

Preocupado 50,4 51,4 54,8 473

Apático 7,0 6,4 9,6 69

Relajado 9,0 12,2 9,6 95

Tranquilo 19,3 15,0 17,9 155

Enfadado 12,3 17,5 14,3 136

Inseguro 36,1 40,8 40,9 358

Desencantado 16,4 20,8 14,6 159

N 244 360 301 905

Tabla a6.17. esTado de ánimo fuTuro, Por clase social objeTiVa 
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

esTado de ánimo fuTuro
izquierda cenTro derecHa

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

Alegre 23,2 29,3 31,5 210

Desesperado 17,1 17,6 16,9 134

Motivado 26,9 33,3 41,9 248

Estresado 19,6 22,8 21,8 165

Seguro 12,2 16,7 16,1 114

Preocupado 54,4 52,5 50,0 410

Apático 8,6 8,0 4,0 59

Relajado 8,0 12,3 12,1 81

Tranquilo 14,1 18,2 19,4 129

Enfadado 19,9 12,3 10,5 118

Inseguro 41,0 38,0 33,1 298

Desencantado 23,9 16,7 8,9 143

N 327 324 124 775

Tabla a6.18. esTado de ánimo fuTuro, Por auToubicación PolíTica
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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esTado de ánimo fuTuro
religiosidad religiosidad religiosidad

ToTal
baja (1-4) media (5-6) alTa (7-10)

Alegre 27,8 21,4 34,2 232

Desesperado 17,3 18,2 12,3 140

Motivado 28,2 33,3 41,3 268

Estresado 22,4 23,4 17,4 183

Seguro 11,7 15,1 21,9 121

Preocupado 54,8 53,1 42,6 440

Apático 8,7 6,3 5,8 64

Relajado 10,7 9,4 11,0 88

Tranquilo 14,3 16,7 25,2 142

Enfadado 16,3 14,6 11,0 126

Inseguro 39,9 42,2 29,7 325

Desencantado 19,2 15,6 14,8 148

N 496 192 155 843

Tabla a6.19. esTado de ánimo fuTuro, Por niVel religiosidad exPresada
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

ideas sobre la buena vida Hombre mujer ToTal

Poder trabajar en lo que me gusta 52,8 51,6 520

Tener el futuro asegurado 46,0 46,6 461

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 38,9 41,4 400

Llegar a tener la familia que deseo 33,8 35,1 343

Lograr éxito en mi trabajo 24,9 25,1 249

Contar con buenos amigos 22,9 22,5 226

Ganar mucho dinero 21,3 15,5 183

Desarrollar mis propias cualidades 16,8 16,1 164

No darme nunca por vencido 9,1 11,8 104

Ser útil a los demás 7,3 9,4 83

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 3,6 2,6 31 

N 494 502 996

Tabla a6.20. ideas sobre la buena Vida, Por sexo
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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ideas sobre la buena vida 18-19 20-22 23-24 ToTal

Poder trabajar en lo que me gusta 48,4 51,7 56,2 520

Tener el futuro asegurado 47,7 46,8 44,4 461

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 41,1 41,6 37,7 400

Llegar a tener la familia que deseo 30,3 39,0 32,7 343

Lograr éxito en mi trabajo 26,1 24,2 25,0 249

Contar con buenos amigos 21,6 21,8 24,7 226

Ganar mucho dinero 19,9 17,9 17,6 183

Desarrollar mis propias cualidades 15,7 14,3 19,8 164

No darme nunca por vencido 11,5 10,6 9,3 104

Ser útil a los demás 8,7 8,6 7,7 83

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 4,5 2,3 2,8 31

N 287 385 324 996

Tabla a6.21. ideas sobre la buena Vida, Por edad
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

ideas sobre la buena vida
primarios

secundarios universiTarios
fp / oTra

ToTal
o menos profesional

Poder trabajar en lo que me gusta 37,6 48,3 54,6 63,9 516

Tener el futuro asegurado 54,5 52,1 42,5 44,0 455

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 48,5 39,8 39,4 39,8 396

Llegar a tener la familia que deseo 38,6 29,0 35,2 36,7 334

Lograr éxito en mi trabajo 18,8 22,8 27,9 24,1 244

Contar con buenos amigos 13,9 17,0 26,8 24,1 219

Ganar mucho dinero 36,6 25,5 12,4 12,7 180

Desarrollar mis propias cualidades 10,9 12,4 19,9 15,7 159

No darme nunca por vencido 8,9 9,3 9,7 15,1 102

Ser útil a los demás 2,0 7,7 10,4 7,8 82

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 3,0 4,2 2,9 2,4 31

N 101 259 452 166 978

Tabla a6.22. ideas sobre la buena Vida, Por niVel de esTudios
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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ideas sobre la buena vida
sólo sólo Trabajo

paro ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

Poder trabajar en lo que me gusta 41,9 52,9 64,1 43,4 517

Tener el futuro asegurado 53,2 43,7 43,2 53,3 460

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 39,2 39,7 40,2 43,4 397

Llegar a tener la familia que deseo 36,6 30,9 36,3 40,2 340

Lograr éxito en mi trabajo 26,9 27,8 20,5 19,7 246

Contar con buenos amigos 18,8 24,9 23,9 18,0 224

Ganar mucho dinero 27,4 16,4 10,7 23,8 178

Desarrollar mis propias cualidades 11,8 16,4 21,4 13,9 162

No darme nunca por vencido 6,5 10,8 11,5 13,9 104

Ser útil a los demás 3,8 9,4 11,5 5,7 83

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 2,7 3,6 3,0 2,5 31

N 186 446 234 122 988

Tabla a6.23. ideas sobre la buena Vida, Por acTiVidad
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

ideas sobre la buena vida alTa / ma media baja / mb ToTal

Poder trabajar en lo que me gusta 57,3 50,9 48,9 504

Tener el futuro asegurado 47,7 43,0 48,0 446

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 41,2 39,4 40,1 389

Llegar a tener la familia que deseo 34,7 33,6 35,5 335

Lograr éxito en mi trabajo 26,0 27,0 22,9 246

Contar con buenos amigos 21,8 24,4 20,2 216

Ganar mucho dinero 12,6 18,1 22,3 175

Desarrollar mis propias cualidades 17,2 19,2 13,8 163

No darme nunca por vencido 9,5 10,8 11,0 102

Ser útil a los demás 9,5 7,3 8,6 81

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 3,4 2,9 3,4 31

N 262 381 327 970

Tabla a6.24. ideas sobre la buena Vida, Por clase social objeTiVa
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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ideas sobre la buena vida
izquierda cenTro derecHa

ToTal
(1-4) (5-6) (7-10)

Poder trabajar en lo que me gusta 52,3 51,3 58,0 439

Tener el futuro asegurado 46,6 44,7 53,4 390

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 47,2 39,3 29,8 342

Llegar a tener la familia que deseo 33,5 34,4 34,4 283

Lograr éxito en mi trabajo 19,3 30,7 29,0 213

Contar con buenos amigos 27,0 24,1 8,4 190

Ganar mucho dinero 16,2 18,1 20,6 147

Desarrollar mis propias cualidades 18,5 17,2 10,7 139

No darme nunca por vencido 9,4 9,5 8,4 77

Ser útil a los demás 8,8 8,3 9,9 73

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 2,8 2,6 3,8 24

N 352 349 131 832

Tabla a6.25. ideas sobre la buena Vida, Por auToubicación PolíTica
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)

ideas sobre la buena vida
religiosidad religiosidad religiosidad

ToTal
baja (1-4) media (5-6) alTa (7-10)

Poder trabajar en lo que me gusta 53,8 51,4 50,6 477

Tener el futuro asegurado 47,1 42,6 48,2 419

Ser autosuficiente,

no depender de nadie 43,9 36,6 34,3 366

Llegar a tener la familia que deseo 31,5 38,9 43,4 321

Lograr éxito en mi trabajo 22,3 28,7 27,7 225

Contar con buenos amigos 23,7 20,4 24,1 208

Ganar mucho dinero 16,6 19,9 21,1 165

Desarrollar mis propias cualidades 18,3 19,0 9,0 152

No darme nunca por vencido 9,0 13,9 9,6 93

Ser útil a los demás 8,8 7,9 9,6 79

Ser famoso, tener prestigio

o reconocimiento social 3,1 1,9 6,0 30

N 524 216 166 906

Tabla a6.26. ideas sobre la buena Vida, Por niVel religiosidad exPresada
(% de casos. resPuesTa múlTiPle)
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buena vida
primarios

secundarios universiTarios
fp / oTra

ToTal
o menos profesional

Sí 57,0 68,9 82,4 77,5 75,4

No 43,0 31,1 17,6 22,5 24,6

N 99 254 452 158 963

Tabla a6.27. buena Vida en la acTualidad, Por niVel de esTudios. daTos en %

buena vida
sólo sólo Trabajo

paro oTras ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

Sí 76,2 84,0 73,1 44,0 71,4 75,2

No 23,8 16,0 26,9 56,0 28,6 24,8

N 167 441 230 115 953 167

Tabla a6.28. buena Vida en la acTualidad, Por acTiVidade. daTos en %

buena vida alTa / ma media baja / mb ToTal

Sí 89,3 75,0 65,2 75,8

No 10,7 25,0 34,8 24,2

N 256 370 312 938

Tabla a6.29. buena Vida en la acTualidad, Por clase social objeTiVa. daTos en %

buena vida izquierda (1-4) cenTro (5-6) derecHa (7-10) ToTal

Sí 65,1 77,4 87,9 74,0

No 34,9 22,6 12,1 26,0

N 352 349 131 832

Tabla a6.30. buena Vida en la acTualidad, Por auToubicación PolíTica (%)

buena vida
religiosidad religiosidad religiosidad

ToTal
baja (1-4) media (5-6) alTa (7-10)

Sí 68,3 85,8 85,0 75,4

No 31,7 14,2 15,0 24,6

N 509 205 159 873

Tabla a6.31. buena Vida en la acTualidad, Por niVel de religiosidad exPresada (%)
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buena vida
primarios

secundarios universiTarios
fp / oTra

ToTal
o menos profesional

Sí 68,0 76,0 81,8 80,8 78,7

No 32,0 24,0 18,2 19,2 21,3

N 99 254 452 158 963

Tabla a6.32. buena Vida en el fuTuro, Por niVel de esTudios. daTos en %

buena vida
sólo sólo Trabajo

paro oTras ToTal
Trabaja esTudia + esTudio

Sí 78,6 83,6 76,6 65,2 60,0 78,7

No 21,4 16,4 23,4 34,8 40,0 21,3

N 167 441 230 115 953 167

Tabla a6.33. buena Vida en el fuTuro, Por acTiVidad. daTos en %

buena vida alTa / ma media baja / mb ToTal

Sí 85,0 81,0 72,0 79,1

No 15,0 19,0 28,0 20,9

N 256 370 312 938

Tabla a6.34. buena Vida en el fuTuro, Por clase social objeTiVa. daTos en %

buena vida izquierda (1-4) cenTro (5-6) derecHa (7-10) ToTal

Sí 73,0 79,0 90,6 78,5

No 27,0 21,0 9,4 21,5

N 352 349 131 832

Tabla a6.35. buena Vida en el fuTuro, Por auToubicación PolíTica. daTos en %

buena vida
religiosidad religiosidad religiosidad

ToTal
baja (1-4) media (5-6) alTa (7-10)

Sí 73,5 84,6 88,3 78,8

No 26,5 15,4 11,7 21,2

N 509 205 159 873

Tabla a6.36. buena Vida en el fuTuro, Por niVel de religiosidad exPresada, en %
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